

## お詫びと訂正

「疾患への理解を深める病理生理学」の P.108「表Ⅱ-13 先天性心疾患の種類」において、以下の間違いがございました。

お詫びとともに訂正致します。

### 【誤】

表Ⅱ-13 先天性心疾患の種類

---

チアノーゼ群：心房中隔欠損症，心室中隔欠損症，心内膜床欠損症，動脈管開存症，大動脈縮窄症  
非チアノーゼ群：ファロー(Fallot)四徴，完全大血管転位症，肺動脈狭窄症，エプスタイン(Ebstein)奇形  
総肺静脈還流異常症，総動脈管症，三尖弁閉鎖症

---

### 【正】

表Ⅱ-13 先天性心疾患の種類

---

**非チアノーゼ群**：心房中隔欠損症，心室中隔欠損症，心内膜床欠損症，動脈管開存症，大動脈縮窄症  
**チアノーゼ群**：ファロー(Fallot)四徴，完全大血管転位症，肺動脈狭窄症，エプスタイン(Ebstein)奇形  
総肺静脈還流異常症，総動脈管症，三尖弁閉鎖症

---